
令和４年度第９回 人文学専攻会議 議事要旨 

 

開催日時 令和４年１２月１日（木）１５時５２分～１６時１０分 

  令和４年１２月１日（木）～５日(月)（メール審議） 

開催場所 図書館６階 図書館ホール 

出 席 者 ２９名 

 

議  題 

 

協議事項 

１． 人文学研究科人文学専攻グローバルヒストリー・地理学講座西洋史学専門分野 助教の選考について 

投票の結果、助教候補者を決定した。 

 

２． 国際交流センター助教（リサーチ・アドミニストレーター）の選考について 

投票の結果、助教候補者を決定した。 

 

３． 人文学研究科人文学専攻文学・言語学講座フランス文学専門分野 准教授または講師の選考について

（１回目審議） 

審議の結果、次回に投票を行うこととした。 

 

４． 名誉教授の称号付与について  

審議の結果、名誉教授１名の推薦を決定した。 

 

５． 招へい教員の受入れについて 

審議の結果、承認した。 

 

６． 教員選考内規の一部改正について 

 審議の結果、承認した。 

 

７． 規程等の制定について 

・人文学専攻における名誉教授の推薦についての申し合わせ 

・『人文学・基盤日本学・芸術学』拡大総務委員会規程 

審議の結果、承認した。 

 

８． 規程等の制定について（人文学研究科教学関連） 

・大阪大学大学院人文学研究科における長期にわたる教育課程の履修に関する内規 

・大阪大学大学院人文学研究科における長期履修制度に関する申し合わせ 

・大阪大学大学院人文学研究科における指導教員等に関する内規 

・大阪大学大学院人文学研究科における研究指導計画に関する申し合わせ 

・大阪大学大学院人文学研究科における修士学位論文に関する内規 

・大阪大学大学院人文学研究科における博士学位論文に関する内規 

・大阪大学大学院人文学研究科における論文博士に関する内規 

・大阪大学大学院人文学研究科における修士学位論文の審査に関する指針 

・大阪大学大学院人文学研究科における博士学位論文の審査に関する指針 

・大学院人文学研究科における学位論文に係る評価に当たっての基準について 

・大阪大学大学院人文学研究科における再入学に関する申し合わせ 

・大阪大学大学院人文学研究科における転専攻等に関する申し合わせ 



・大阪大学大学院人文学研究科における成績疑義の申立てに関する申し合わせ 

・大阪大学大学院人文学研究科における試験等の不正行為に関する内規 

・大阪大学大学院人文学研究科における成績不振学生への対応に関する内規 

・大阪大学大学院人文学研究科における科目等履修生に関する内規 

・大阪大学大学院人文学研究科における研究生に関する内規 

審議の結果、承認した。 

 

９． 令和5年度文学部・人文学研究科人文学専攻・日本学専攻基盤日本学コース・芸術学専攻 学年暦につい

て 

審議の結果、承認した。 

 

１０． 令和5年度非常勤講師の授業担当について 

審議の結果、承認した。 

 

報告事項 

１． 全学委員会・会議等報告 

 学生生活委員会（9 月 30 日開催） 

 学生生活委員会（10 月 12 日開催） 

 人権問題委員会（10 月 25 日開催） 

 マルチリンガル教育センター運営委員会（10 月 27 日開催） 

 D＆I センター会議（11 月 2 日開催） 

 国際教育交流センター教授会（11 月 8 日開催） 

 教育課程委員会（11 月 11 日開催） 

 図書館委員会（11 月 11 日開催） 

 総合図書館図書選定小委員会（11 月 15 日開催） 

 教育研究評議会（11 月 16 日開催） 

 部局長会議（11 月 16 日開催） 

 

２． 人文学研究科（人文学・基盤日本学・芸術学）内報告 

 総務委員会 

 ・教員個人ホームページへの対応について 

 研究推進室 

教育支援室 

 ・修士論文および博士論文における剽窃の確認方法等について 

 ・令和５（2023）年度大学院入試[冬期]に係る問題の作成等について 

 評価・広報室 

 国際連携室 

 

３． 令和 5（2023）年度大学院入試（一般選抜（冬期））試験委員について 

 

４． 令和 5（2023）年度大学院入試（外国人留学生選抜）の実施方法について 

 

５． 国際学術交流協定について（フランクフルト応用科学大学との大学間学術交流協定、ソフィア大学との

部局間学術交流協定） 

 

 


